

COMUNICAT DE PRESĂ

Grupul THIMM investește în locația din România, extinzându-și astfel competența în domeniul imprimării

Northeim/Sibiu, 30. martie 2021 – Producătorul de ambalaje THIMM stabilește noi standarde de calitate, investind în mașina de tipărit flexografică Corrugflex pentru locația sa din Sibiu. Firma își extinde semnificativ capacitatea de imprimare de înaltă calitate pe carton ondulat pe piața Est Europeană. În același timp, clienții beneficiază de timpi de răspuns mai scurți la producția de ambalaje.

Mașina de tipărit Corrugflex de la fabricantul german de mașini Koenig & Bauer este, în prezent, una dintre cele mai moderne sisteme flexografice de postprint. De la începutul anului 2021, acesta completează portofoliul fabricii de producție THIMM pack'n'display din România cu produse postprint de înaltă calitate. „Odată cu instalarea noii mașini, putem oferi clienților noștri de pe piața Europei Centrale și de Est o imprimare de înaltă calitate pe carton ondulat”, relatează Michael Weber, șeful departamentului Corporate Strategy + Marketing la Grupul THIMM. Cerințele pieței privind calitatea imprimării în zona postprint au crescut.

M. Weber continuă: „La fabrica de producție THIMM pack'n'display din Sibiu stabilim noi standarde de calitate odată cu instalarea acestei mașini. Mașina de tipărit este prima de acest gen de pe piața Est-Europeană. ” Datorită acurateții regiștrilor mașinei de tipărit, precum și datorită utilizării unor aniloxi cu specificații tehnice ridicate, se pot realiza imprimări color cu rezoluții până la 49/50. Noua mașină poate imprima cu ușurință poze pe hârtie de înaltă calitate. Prin intermediul unui uscător integrat în unitățile de imprimare individuale și al unui uscător final de înaltă performanță, este posibilă imprimarea pe toate tipurile de hârtie.

„Dacă în timpul producției apare o eroare în imaginea de imprimare, coala de tipar defectă este recunoscută automat și scoasă din mașină, astfel încât să se mențină calitatea pe întreg lotul de producție. „Un alt beneficiu este alimentarea mașinii cu stivele de carton ondulat prin intermediul unor conveioare cu bandă.”

Mașina de tipărit are un format de lucru de 1,52 x 2,80 m și atinge viteze de până la 12.000 de coli pe oră. Grupul THIMM este încântat de performanța utilajului. „Cu această investiție am crescut capacitatea de producție, mașina de tipărit oferă o capacitate de până la 30 de milioane de metri pătrați imprimați pe an, ceea ce reprezintă o creștere de 150% comparativ cu mașina de tipărit anterioară ”, continuă Weber. Angajații fabricii din Sibiu sunt, de asemenea, foarte impresionați de mașina de tipărit modernă. „Mașina poate fi configurată pentru o nouă comandă, în timp ce funcționează. Cu sistemul actual, acest lucru nu era posibil fără oprirea mașinii.”

Pentru a instala noua mașină de tipărit cu o lungime totală de 30 de metri, s-au impus anumite modificări în fabrică. Per total, Grupul THIMM a investit în medie o sumă din șapte cifre în locația din România. Locația din Sibiu are circa 308 angajați, dintre care 222 lucrează în producție.

Despre Thimm

Grupul THIMM este un furnizor de top pentru ambalaje și distribuirea de produse. Portofoliul de soluții cuprinde ambalaje pentru transport și vânzare din carton ondulat, sisteme de prezentare de calitate (display-uri), sisteme de ambalare din materiale combinate precum și produse imprimate pentru prelucrare industrială. Cu ajutorul soluțiilor inovatoare și sustenabile firma THIMM ajută clienții să se diferențieze și să se individualizeze pe piață. Firma afacere de familie anticipează în viziunea ei privind sustenabilitatea pentru anul 2030 provocări economice, ecologice și sociale. Grupul THIMM dorește să ofere întotdeauna clienților săi soluții optime. Această orientare către client încurajează forța inovatoare și spiritul de pionierat al firmei. În acest scop investim consecvent în extinderea prezenței noastre pe piață precum și în tehnologii de viitor. Firma afacere de familie înființată în anul 1949 are peste 3.400 angajați, în 21 de locații din Germania, Franța, Polonia, România și Cehia, și a obținut în anul 2019 o cifră de afaceri de aproximativ 623 milioane euro. Informații suplimentare puteți găsi pe website-ul www.thimm.ro

Ca parte din Grupul THIMM, **THIMM pack'n'display** oferă clienților cea mai bună soluție de ambalare și prezentare a mărfurilor. Filiala însoțește proiectele din întreaga Europă, de la consiliere pentru dezvoltare, proiectare, producție și confecționare, până la distribuire. Printre clienții săi se numără firme reprezentate la nivel internațional care își comercializează produsele atât în mediul online cât și prin retailer.

Date contact presă:

THIMM Packaging srl.

Gyöngyver Popa, Asistent Manager

Telefon: +40 269 541 210

gyoengyver.popa@thimm.ro